
ΕΟΔ  ΚΑΙ  ΔΟΔ  ΣΥΜΠΑΡΙΣΤΑΝΤΑΙ
ΣΤΗΝ ΕΣΗΕΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΤ
Η  Ευρωπαϊκή  και  η  Διεθνής  Ομοσπονδία  Δημοσιογράφων  με
παρέμβασή τους παίρνουν θέση για τις εξελίξεις στις απεργιακές
κινητοποιήσεις των δημοσιογράφων που εργάζονται στη δημόσια
ραδιοτηλεόραση καταγγέλλοντας την πρακτική της εργοδοσίας, η
οποία με προσφυγή στα δικαστήρια και με τεχνάσματα στρέφεται
κατά του δικαιώματος της απεργίας.
Η  Ευρωπαϊκή  και  Διεθνής  Ομοσπονδία  Δημοσιογράφων  τονίζουν:
“Επαρκείς κοινωνικές συνθήκες και το δικαίωμα στην απεργία
αποτελούν ανθρώπινα δικαιώματα που πρέπει να διασφαλίζονται”.
Και επισημαίνουν: “Μόνο εάν δεν επικρατεί κλίμα φόβου και
ανασφάλειας στον εργασιακό τους χώρο, μπορούν οι δημοσιογράφοι
να ασκήσουν το λειτούργημά τους υπέρ των κοινωνικών συνθηκών,
των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και βεβαίως της ειρήνης”.
Το  ρόλο  της  δημόσιας  ραδιοτηλεόρασης  υπερασπίζονται  χρόνια
τώρα  με  δυναμισμό  και  αποφασιστικότητα  και  οι  Έλληνες
δημοσιογράφοι χωρίς όμως να παραχωρούν σε κανένα τα δικαιώματά
τους από την παροχή της εργασίας τους, έστω και αν η ΕΡΤ Α.Ε.
εκχωρεί συχνά δικά της δικαιώματα σε τρίτους.
Η ΕΣΗΕΑ χαιρετίζει τη μαχητικότητα και την αποφασιστικότητα,
που  επέδειξαν  όλοι  οι  συνάδελφοι  συμμετέχοντας  στις
κινητοποιήσεις  για  τη  διασφάλιση  των  δικαιωμάτων  τους  και
θεωρεί ότι, παρά τη συνεχιζόμενη αδιάλλακτη στάση του προέδρου
της ΕΡΤ, ο οποίος σε επικοινωνία που έγινε σήμερα αρνήθηκε να
συναντήσει το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ, υπάρχουν ακόμη περιθώρια στην
ΕΡΤ για διάλογο σχετικά με τα προβλήματα του κλάδου τα οποία
πρέπει να λυθούν.
Θέση της ΕΣΗΕΑ και όλων των Ενώσεων που συμμετέχουμε στην
ΠΟΕΣΥ είναι ότι και οι δύο πλευρές οφείλουμε να τιμούμε την
υπογραφή  μας  και  όσα  έχουμε  συνομολογήσει  με  ελεύθερες
συλλογικές διαπραγματεύσεις.
Εφόσον η διοίκηση της ΕΡΤ δεν αρνείται τώρα την υποχρέωση που
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έχει αναλάβει απέναντι στις πολυετείς ανανεούμενες συμβάσεις
δημοσιογράφων, που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες, τη
διασφάλιση των θέσεων εργασίας όλων των συντακτών σε όλους
τους σταθμούς, την απρόσκοπτη συνέχιση όλων των λειτουργιών
ειδησεογραφικών  περιεχομένων  (δελτία  ειδήσεων,  ενημερωτική
εκπομπή, Ραδιοτηλεόραση, Διαδίκτυο κ.λπ.), θα πρέπει να το
καταδείξει,  επιστρέφοντας  στο  τραπέζι  του  διαλόγου,  με
συγκεκριμένες  προτάσεις  που  θα  δίνουν  λύσεις  και  θα
διασφαλίζουν  τα  δικαιώματα  των  δημοσιογράφων.


